



**Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich
w Poznaniu
Rejon Dróg Wojewódzkich w Koninie**

RDW.KN.4.271-19/16

Konin, dnia 12.12.2016 r.

Dotyczy: konserwacji sygnalizacji świetlnych.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

W związku z otrzymanym pismem dotyczącym wyjaśnienia treści SIWZ do przetargu nieograniczonego na „Konserwację sygnalizacji świetlnych w ilości 7 szt. i aktywnych znaków w ilości 21 szt. w ciągu dróg wojewódzkich na obszarze działania RDW w Koninie w roku 2017” Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu - Rejon Dróg Wojewódzkich w Koninie udziela odpowiedzi jak niżej:

Pytanie 1:

„Dotyczy Rozdziału nr IV – opis przedmiotu zamówienia punktu 4 podpunktu 4.4

Prosimy o wyjaśnienie treści powyższego punktu oraz w jaki sposób będą rozliczane koszty zakupu i montażu części?

Prosimy również o informację jaką należy przyjąć ilość przycisków dla pieszych do wymiany w ciągu roku z uwagi na ich wysoki koszt?”

Odpowiedź:

Zakup części wymienionych w podpunkcie 4.4 wraz z montażem z dojazdem wchodzi w zakres usługi.

Z opisu przedmiotu zamówienia usunięto wymianę przycisków dla pieszych. W przypadku uszkodzenia przycisku jego zakup będzie oddzielnie fakturowany.

Pytanie 2:

„Dotyczy Rozdziału nr IV – opis przedmiotu zamówienia punktu 4 podpunktu 4.8

Proszę o usunięcie powyższego punktu ze SIWZ z uwagi na informację zawarte w Rozdziale IV punkcie 7 podpunkcie 7.2.”

Odpowiedź:

Usunięto powyższy zapis z opisu przedmiotu zamówienia.

Pytanie 3:

„Dotyczy Rozdziału nr IV – opis przedmiotu zamówienia punktu 4 podpunktu 4.9

„Proszę o wyjaśnienie powyższego punktu lub jego usunięcie ze SIWZ”

Odpowiedź:

Usunięto powyższy zapis z opisu przedmiotu zamówienia.

Informujemy ponadto, że w SIWZ w pkt. 3.3.3 dotyczącym zdolności technicznej lub zawodowej w tabeli w punkcie 2 wymagane uprawnienia/zaświadczenia poprawiona na „ Autoryzację serwisową na sterowniki: MSR, Jazet”.

